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1. POKRYCIE DACHU -
- STROPODACH NIEWENTYLOWANY

Pokrycie dachu - z termozgrzewalnej papy nawierzchniowej
Pokrycie dachowe należy wykonać zgodnie
z zaleceniami producenta.

- DACH DWUSPADOWY
Pokrycie z termozgrzewalnej papy nawierzchniowej
Pokrycie dachowe należy wykonać zgodnie
z zaleceniami producenta.

2. RYNNY systemowe

3. RURY SPUSTOWE systemowe schowane
w elewacji z rewizjami gruntowymi

+ 4,03

+ 5,70
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Tytuł:
ROZBUDOWA BUDYNKU SZKOŁY
PODSTAWOWEJ NR 7 W SIEDLCACH O SALĘ
GIMNASTYCZNĄ Z ZAPLECZEM SOCJALNYM
zlokalizowanej w miejscowości Siedlce,
dz. nr ewid.:9/4, obręb: 0040,
gm. Siedlce, pow. Siedlce

ul. Starowiejska 23,
08-110 Siedlce

Zespół projektowy:

Inwestor:

Adres inwestycji:

Skala:

podpis

Miasto Siedlce
Skwer Niepodległości 2, 08-110 Siedlce

Numer rys:

nr upr.

PAB 02

1:100

Branża:
ARCHITEKTURA

Faza projektu:
PROJEKT ARCHITEKTONICZNO - BUDOWLANY

Data: Rewizja:
03.11.2025

Tytuł rysunku:

RZUT DACHU

Jednostka projektowa:

TKONCEPT SPÓŁKA Z O. O.
Adres do korespondencji:
ul. Marymoncka 105, lok. 30-32, 01-813 Warszawa
NIP: 7011168161

projektant:

sprawdzający:

mgr inż. arch.
Luiza Maniszewska

mgr inż. arch.
Anna Nowak

MA/086/24
Specj. architektoniczna
do proj. bez ograniczeń

MA/016/14
Specj. architektoniczna
do proj. bez ograniczeń

Uwaga:
Wymiary należy sprawdzić w naturze.

Za niesprawdzenie projektu ze stanem faktycznym
odpowiada Wykonawca

W razie wątpliwości należy skontaktować się z
projektantem. O wszelkich niejasnościach i
wątpliwościach należy powiadomić projektanta.


